

听说前妻要再婚

杀害前岳父母 “家暴男”获死刑

得知前妻即将再婚，缪某心有不甘，于凌晨持刀潜入前妻家中，将前岳父母双双杀害。7月19日上午，南京市中级人民法院对此案作出一审判决，缪某犯故意杀人罪，判处死刑，剥夺政治权利终身，赔偿受害人家属7万余元。

现代快报/ZAKER南京记者 邓雯婷 实习生 李婕

离婚后，他仍纠缠不休

2017年4月4日清晨，南京警方接到报警称，栖霞区靖安街道上坝村有两人被杀。警方调查发现，当天凌晨，缪某潜入其前妻童某家中，将童某父母杀害，并扬言要继续杀害童某及童某其他亲属。缪某杀人后逃离现场，两天之后，就被警方在句容市下蜀镇抓获。

现代快报记者了解到，缪某生于1985年，镇江句容市下蜀镇人，是家中独子。婚前曾因盗窃罪被判处有期徒刑8个月，缓刑1年。童某家住南京市栖霞区靖安镇，跟缪某家离得很近。2014年1月1日，缪某和童某领证结婚，同年4月，二人生下一子。2016年4月，两人

协议离婚，儿子归缪某抚养。检察机关称，缪某没有固定工作，基本靠童某养家，缪某还有家暴行为，因此童某的家人对他非常不满。童某因遭受家暴多次报警，缪某曾写下保证书，保证如果再家暴就离婚。2016年4月，童某提出离婚，二人签下离婚协议。缪某表示自己会改。童某称，如果他能变好可以考虑复婚。童某在上海打工，缪某跟随过去，一直纠缠不休。两人处于同居状态。2017年初，缪某被童某的亲戚打了一顿，在医院住了半个月。这期间，都是童某在照顾他。

残忍杀害前岳父母，毫无悔意

庭审中，缪某表示，他听说童某与何某在谈恋爱，于是多次找到何某，但何某出言不逊，缪某非常生气，就到童某家讨说法。童某的伯伯告诉他，童某和何某就要结婚了。

2017年4月3日下午，缪某听父母说童某一家人来闹，心里很不开心。当晚，他带上水果刀蹲守在童某家门口，一直等到凌晨时分，他翻墙进去，从卫生间爬进房间，将躺在床上前岳父母残忍杀害。之后，缪某上楼告诉前妻，她的父母已经被杀死了。童某乞求他打120救父母，但缪某说人已经死了，抢救也没用。

检察机关认为，缪某在离婚后，不能接受前妻有了新恋情，迁怒于无辜的受害人。从缪某和童某的微

信聊天记录可以看出，童某对他已经失望透顶，明确表达了自己不愿复合，有了新恋情，但缪某依然纠缠不休。缪某深夜持刀进入童某家中，将熟睡的前岳父母杀死，手段卑劣。事发后，他不积极救助，一味拖延时间，他的行为造成严重后果，剥夺他人生命，建议量刑为死刑。

法院认为，缪某用尖刀杀害两名受害人，构成故意杀人罪，且手段残忍，造成的后果严重。经脑科医院鉴定，缪某无精神病，具有完全刑事责任能力。

7月19日上午，南京市中级人民法院对此案作出一审判决，缪某犯故意杀人罪，判处死刑，剥夺政治权利终身，赔偿受害人家属7万余元。

女童在小区游泳溺水 物业人员及时救助

快报讯（通讯员 邵健 朱珠 记者 余乐）现代快报记者从栖霞区仙林街道获悉，7月14日，东方天郡一女童在小区游泳时溺水，一度昏迷。小区物业人员将孩子紧急送医，物业负责人潘晖守护她7个多小时，并紧急调度物业和小区居民寻找女童家长。目前小女孩病情平稳，已脱离生命危险。

7月14日下午，东方天郡一名6岁女童被家长送至小区泳池。孩子下水后发生溺水，两分钟后被游泳的人发现，当时她已沉至水底。潘晖带领物业人员，及时将女童送至医院。

潘晖一直守候在重症监护室门口，并协调多方力量查找女童的家人。下午4点50分女童发生溺水，到当晚7点左右，终于找到女童的妈妈。得知孩子溺水，她一下子蒙了。物业安排的车辆立即将她送至医院。

放心不下孩子的安危，潘晖陪同孩子妈妈守候，离开时已是深夜。事发当天，他在医院呆了7个多小时。孩子病情平稳后，潘晖每天都去医院探病。孩子家长非常感激。

小区居民告诉现代快报记者，潘晖还是小区空巢老人和孤寡老人的



潘晖（穿白衣男士）和物业人员守护在重症监护室外 受访者供图

“好朋友”。提起他和物业，大家都交口称赞。

“物业是小区业主们的‘管家’，做好服务工作是分内职责。”潘晖说。

主办单位：星汇装饰 联合监督：现代快报/扬子晚报/南京晨报 金陵晚报/东方卫视

老房 7 装修放狠招

2万豪礼任性送

不要再错过！
70m²老房装修只要6.99万起！
赠送品牌浴霸和第三方专业监理！

7月20日-22日 周五至周日 9:00-18:00
025-84706891
编辑“姓名+小区+面积”发送至 17372209936

进门即送
价值199元的
精美礼品一份

虎踞南路49号银祥商务4楼整层
公交线路：80、82、28、23路到建邺路马营下/21、13、134路到虎踞南路建邺路下

限时优惠，砸金蛋赢大礼

交定礼 现场交定金送品牌浴霸 现场交定砸金蛋享好礼
（电热水器、电暖器、打地机吸尘器等各大家电）
砸金蛋赢大礼，让您不虚此行

签单礼 签单满额即享超值豪礼
送：施耐德开关面板 调味篮+镜碟篮 安耐地移门 复合工艺烤漆门 恒生马桶
送午火锅：菜品送到手软

升级礼 万元主材免费升级不加价
● 乳胶漆免费升级为多乐士或喜加精装五合一；
● 水管免费升级为美国保利抗冲击水管；
● 电线免费升级为美国金貂无卤低烟阻燃电线；
● 板材免费升级为绿胜E0级生态免漆板

老房装修大改造完美变新家



案例：五条巷 翻新总价6.5万

案例：马府新村 翻新总价8万

郑重承诺 施工不合格砸掉免费重做

不少业主装修遇到问题，找装修公司协调解决的时候不是被踢皮球，就是被无限期拖延。如何在装修的时候就避免类似的问题呢？那就是一出问题立马解决。据了解，只要报名参加此次活动的业主，本公司将提供扬家网第三方装修服务平台的王标民第三方监理团队为业主严把关，施工过程中，业主每一个环节的装修验收都有第三方进行监理，如果施工过程中遇到任何一项有质量问题，又经过多次整改，验收仍无法合格，经工作人员、行业专家及业主共同鉴定后，将砸掉重做。本次6.99万起个包装修的装修套餐，在实际装修过程中预算等于决算，彻底避免增项、漏项等问题！更有贴心微信管家服务，材料进场、施工进度等环节，让您足不出户，随时随地了解您的装修进度，装修过程全透明！同时还有第三方媒体监督、广告媒体监督曝光，20%装修资金托管，让业主放心有保障。